Wir rechnhen bis 100 2. Klasse Arbeitsblatt 1

Minusrechnen mit Einern tben

Berechne die Aufgaben.
e Male die Felder mit den Ergebnissen aus.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 (12 (13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
- 22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30
31 |32 |33 |34 |35 |36 |37 [38 |39 |40

41 |42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50
51 |52 |53 |54 |55 |5 |57 |58 |59

61 |62 |63 |64 |65 |66 |67 |68 |69
/1 (72 |73 |74 |75 |76 |77 |78 |79

81 |82 |83 |84 |8 |8 |87 |88 |89
91 |92 |93 |94 |95 |96 |97 |98 |99

@29-8: e @ 77-4-=
49-4: 29-6= 50 - 3 =
57 - 3 = 58 - 2 = 18-5=
38-5= 49 - 1= 29-7=
59 -2 = 56 - 3 = 48 - 4 =
80-2= 68-5= 50 - 1=
@48— = 60-2 =
40-1-= 49 - 3=

www.Klassenarbeiten.de




Wir rechnhen bis 100 2. Klasse Arbeitsblatt 2

1. Minusrechnen mit Einern iiben

e Finde zu jeder Ergebniszahl unterschiedliche Minusaufgaben.

8
@ -6 @ =8
- =62 - = 81
- =62 - = 81
- =62 - = 81

- = 54
2. Minusrechnen mit Zehnern am
Zahlenstrahl

= = 54 und in der Hundertertafel

- = 54 e Rechne am Zahlenstrahl.
Zeichne Rechenpfeile in den Farben der Aufgaben ein.
Ergdnze die Ergebnisse.

@Tﬁmllll IIII|IIIImII‘IIII|IIII N

40 50 60 70 80

67-30=- 74 -20-= 51-10= 85-40-=
@IIII‘IIII“III‘IIII IIII‘IIII|IIII‘IIII|IIII [

60 70 80 90

50
65-10=- 82 - 30 93-20= 58 - 10 =
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Wir rechnen bis 100 2. Klasse Arbeitsblatt 3

1. Rechne an der Hundertertafel.
Zeichne Rechenpfeile in den Farben der Aufgaben ein.
Ergdnze die Ergebnisse.

(:;) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 (12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30
3p 132 |33 |34 |3 |36 (37 |38 |39 |40

ALl |42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50

91 |52 |53 |54 |5 |56 |57 |58 |59 |60

61 |62 |63 |64 |65 |66 |67 |68 |69 |70
71 |72 |73 |74 |75 |76 |77 |78 |79 |80
81 |82 |83 |84 |8 |8 |87 [8 |89 |90
91 {92 |93 |94 |9 |9 |97 [98 |99 | 100

51-20=| 5 | 89-60- 74 - 40 = 97 - 30 =

11 (12 (13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30

31 |32 |33 |34 |35 |36 |37 [38 |39 |40

41 |42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50
51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59 |60

61 |62 |63 |64 |65 |66 |67 |68 |69 |70
71 (72 |73 |74 |75 |76 |77 |78 |79 |80
81 |82 |83 |84 |8 |8 |87 [8 |89 |90
91 (92 |93 |94 |95 |96 |97 |98 |99 | 100

73-20= 87-30-= 91-50= 69 -40 =
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Wir rechnhen bis 100

2. Klasse Arbeitsblatt ¢

Mit Zehner- Einer- Bildern rechnen

° Schreibe zu jedem Bild eine Rechenaufgabe.

@ 1w

20

44

© © O
o~

)

(@
O,
0,

0 Zeichne zu jeder Rechenaufgabe ein Bild. Ergdnze das Ergebnis.

97 -40 =

57

@

@ 74 —-50 =

62-10=

O,

@ 43-30=

58 -30 =

93-20=

© © © ©

81-60=
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Wir rechnen bis 100 2. Klasse Arbeitsblatt 5

Rechenpfeile in Zahlenstrahl und Hundertertafel eintragen
Rechne in zwei Schritten. Fiir jede Aufgabe gibt es zwei Rechenwege.
e Trage immer beide ein.

@ IIII‘IIIMI‘IIII|IIII‘IIII|IIII‘)IIII|;

40 50 60 70 80
58 - 14 = | 44 78-33=
@ ||||‘|1|||||||‘|||||||||‘|||||||||‘|||||||||‘|||||=
50 60 70 80 90
69 - 17 = 88 - 36 -
@ ||||‘|||||||||‘|||||||||‘|||||||||‘|||||||||‘|||||¢
60 70 80 90 100
76 - 15 = 97 - 26 = -
Was ist leichter?

70 — 40 - 2 oder
70 - 2-40?

a Rechne in zwei Schritten. Zeichne die Pfeile
passend zu deinem Rechenweg ein.

O
11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 ©
28
31 |32 (33 |34 |35 |36 |37 |38 (39 |40 | ,5°,,.
41 |42 |43 a4 |45 |46 |47 |48 |49 |50
36 - 24 =
51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59 |60
85-33=
61 |62 |63 |64 |65 |66 |67 |68 |69 |70

71 |72 |73 |74 |75 |76 |77 |78 |79 |80
» |81 |82 |83 |84 (85 |8 |87 |8 |89 |90
91 (92 |93 |94 |95 |96 |97 |98 |99 | 100
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Wir rechnen bis 100 2. Klasse

Avrbeitsblatt 6

Q Rechne in zwei Schritten. Zeichne die Pfeile
passend zu deinem Rechenweg ein.

1 2 3 | 4 5 6 7 8 9 |10

11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20 94 - 62 =

21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30 89 -22 =

31 |32 [33 |34 |35 [36 |37 |38 |39 |40 26 - 33 -

41 |42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50

51 |52 |53 |54 |55 |56 |57 |58 |59 |60

61 |62 |63 |64 |65 |66 |67 |68 |69 |70

71 |72 |73 |74 |75 |76 |77 |78 |79 |80

81 |82 |83 |84 |8 |8 |87 |88 |89 |90

91 |92 [93 |94 |95 |96 |97 |98 |99 |[ 100
a Schreibe deinen Rechenweg auf.

58 -26=__ 87-35=_

79-41=__ 67-23=_
38-4=___ 53-2=__ 75 -4 = 52-6=__
57-3=__ 53-3=_ 75-5= 9% -6=____
79-5= 53-4= 75-6=___ 72-6=
97-5=____ 53-5-= 75-7 = 32-6=____
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Wir rechnhen bis 100 Losung Avrbeitsblatt 1

4 5 6 7 8 9 10
14 |15 (16 |17 |18 |19 |20
30

81 |82 |83 |84 |8 |8 |87 (8 |89 |90
91 |92 |93 |94 |95 |96 |97 |98 |99 | 100

29-g=| 21 @ 77-4=| 13
@ 49-4=| 45 29-6=| 23
57-3=| %4 58-2=| 96
38 5= °0 a9 1= B
59-2=| 57 56-3=| 53
go_2=| /8 68 _5=| 63
@ 59 - 4=| 55 @ 48 5= 43
50-3= 47 60_2= °8
18-5=| 13 40-1=| 39
29-7=| 22 49-3= 46
44 68

48— 4= 70-2=
50—1=| 49 18-6= 12
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Wir rechnen bis 100 Losung Arbeitsblatt 2

° Finde zu jeder Ergebniszahl unterschiedliche Minusaufgaben.

@ 70 .| 8 =g @ 85 | .| 4 | =g
75 |- |18 | =62 o | |9 “8
80 -1 18 | =62 95 | -| 14 | =81
85 |_ |28 |_g 00 | |19 |_g
@ 60 -1 g =54
65 11 gy
70 ] 16 -
S |- |21 =54

L] M I ﬁlliﬁ)l Illlm

40 50 60 70 80
@ 54 41 45
67_30= - 7420 = 51_10= 8540 =

Im]llll IIII—ImII“IIImIL

@ 50 60 70 80 90
52
65— 10 = 82-30= 93-20=| 73 58 —10=| 48
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Wir rechnhen bis 100 Losung Arbeitsblatt 3

Rechne an der Hundertertafel.
Zeichne Rechenpfeile in den Farben der Aufgaben ein. Ergénze die Ergebnisse.

Y1 T2 13 a5 67 |8 9 10
11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 [19 |20
21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 A 30
3A |32 [33 |34 /\ 35 |36 |37 |38 [39Md 40
all |42 |43 |44 45 |46 |47 |48 |49]] 50
51 |52 (53 |54||55 |56 |57 |58 |59 60
61 |62 |63 | 64|65 |66 |67/ 68 |69 70
71 |72 |73 |74 |75 |76 |77 || 78 |79 || 80
81 |82 |83 |84 |85 |86 |87 || 88 |89 |90
o1 |92 |93 |94 |95 |96 [97 |98 |99 | 100
51-20= = 89 -60= 2 74 — 40 = e 97 -30= T
O T T2 3 [a s |6 ]7 |8 |9 |10
11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
21 |22 |23 |24 [25 |26 |27 |28 |29 |\ 30
31 |32 |33 |34 |35 |36 [37 |38 |39]] 40
41 A 42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49]] 50
517152 |53\ 54 |55 |56 |57\ 58 |59 ]| 60
61|[62 |631]64 |65 |66 |67 |68 |69 |70
71 ||| 72 [78 |74 |75 |76 |77 ([ 78 |79 |80
81|(82 |83 |84 |85 |86 [87 |88 |89 |90
91 |92 |93 |94 |95 |96 |97 |98 |99 | 100
73-20= >3 87-30= > 91 -50= 4l 69 —-40 = E
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Wir rechnen bis 100 LOésung Arbeitsblatt ¢

1. Schreibe zu jedem Bild eine Rechenaufgabe.

@ HL/ XXX @H o000

21020 | 2 44 73 | .| 30 | = 43

(N @‘H .:....

52 40 12 85 20 65
H/. 00 @ ‘ ‘ 0000
34 |- |10 |=| 24 9% | - 50 | =| 45

00000 © @ ®

66 |- 40 |=| 26 81 |.| 60 | =] 21

Zeichne zu jeder Rechenaufgabe ein Bild. Ergénze das Ergebnis.

97 -40=57 58-30=28

U M ese s0. D [/ cosen sen

74-50=24 @ 93-20=73
LT v

62-10= 52 @ 81-60=21
1] S ee W e

43-30=13 @ 94 -50=44
VM eve LV 9/7/ .
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Wir rechnen bis 100 LOsung Arbeitsblatt 5

1. Rechne in zwei Schritten. Fiir jede Aufgabe gibt es zwei Rechenwege.

] |
éﬁﬁf Y
IIII‘IIII—I |III|II||‘|III|II||’_mI‘IIII|=

40 50 60 70 80
58_14= | 44 78-33= | 45
I T 1 —
= — S ‘
||||‘|£|“H| ||||m|‘|||||||||‘|||||||||||||#
50 60 70 80 90
69 _17= | 2% 88 36= | 22

||||’MH||'W||HH|.H| |i||‘|||||=

60 70 80 90 100

)

76-15= | 61 97 -26= 71

2. Rechne in zwei Schritten. Zeichne die Pfeile passend zu deinem Rechenweg ein.

@1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 13 114 [15 [16 N 17 [18 |19 |20
21 W22 |23 |24 |25 | 26| 27 29 _éo/\
31 33 |34 [35 3637 W38 |30 |40

41 |42 |43 |44 |45 |46 |47 |48 |49 |50
51 53 |54 |55\ 56 |57 (58 |59 |60

61 [§62 |63 |64 | 65| 66 |67 69 [ 70
71 W72 |73 |74 | 75|76 |77 |78 |79 |80

81 83 184 [85 |8 |87 |8 |89 |90

91 |92 |93 |94 |95 |9 |97 |98 |99 | 100
70-42= 28 36-24=12 85-33= 52
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Wir rechnen bis 100

Losung

Arbeitsblatt 6

1. Rechne in zwei Schritten. Zeichne die Pfeile passend zu deinem Rechenweg ein.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 (12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20
21 (22 |23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 |30
31 33 [ 34 A 35 |36 |37 |38 |39 |40
41 2 44 / 45 | 46 N\ 47 |48 |49 |50
51 |§52 |W53 |54 ||| 55 |56 ||| 57 [ 58 |59 | 60
61 |(§62 |[§63 | 64 [|| 65 | 66 68 [ 69 A\ 70
71 (472 74 [l 75 [ 76 W77 |78 |79 || 80
81 |82 |83 |84 1|85 |86 88 [89 |90
91 B¢ 93 [94 (95 |96 |97 |98 |99 | 100
94 - 62 =32 89-22=67 76 -33 =43
2. Schreibe deinen Rechenweg auf.
58-26 = 32 87-35 = 52
510 |- |2 |0 |= |30 80 |- [30|= |50
8 |- 6 |= 2 7 |- 51= |2
79-41=38 67-23 = 44
70 |- |40 30 60 |- (20 |= |40
9 |- |1 8 7 |- |3 |[= |4
3)
38-4 =34 53-2 =51 75-4 =71 52-6 = 46
57-3 = 54 53-3=50 75-5 =70 96-6 = 90
79-5=74 53-4 = 49 75-6 =69 72-6 = 66
97-5=92 53-5 =48 75-7 =68 32-6 = 26

Seite 12

www.Klassenarbeiten.de




